



Съфинансирано от  
Европейския съюз



ПУЛСИО АД сключи договор № **BG16RFPR001-1.003-0573-C01** за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура BG16RFPR001-1.003 „Внедряване на иновации в предприятията“.

**Основната цел** на проекта е повишаване на иновационния капацитет и конкурентоспособност на ПУЛСИО АД в тематична област на ИСИС 2021-2027, чрез придобиване на възможност за внедряване на иновативен на национално ниво процес - дигитализиран и цифровизиран индустриален процес на книгопечат от поръчката до книгата, наречен Paper Webook Print.

**Основната дейност** е внедряване на процесна иновация в ПУЛСИО АД посредством придобиване на машини, съоръжения и оборудване, представляващи дълготрайни материални активи (ДМА) по Елемент А. Ще бъде извършена чрез закупуване на 1 бр. Термолепачна машина за книги и 1 бр. Цифрова, монохромна, производствена, листовка, печатна машина, както и внедряване на иновация в бизнес процесите посредством придобиване на 2 бр. Софтуер, представляващ дълготраен нематериален актив (ДНА).

**Очакваният ефект** е създаването на технологична възможност за печат и производство на къси серии продукти, бърз и гъвкав процес на производство, по-ниски разходи за производство, оптимизация на производствения процес и намаляване на излишните разходи за складиране на готови продукти, по-ефективно използване на ресурсите и по-високо качество на продуктите, подобрена ефективност и конкурентоспособност на бизнеса.

**Обща стойност на проекта: 797 887.00 лв., от които 239 366.10 лв.** европейско финансиране от Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР) чрез програма „Конкурентоспособност и иновации в предприятията“ 2021-2027.

**Начало:** 16.12.2024 г.

**Край:** 16.03.2026 г.

*Този документ е създаден с финансовата подкрепа на програма „Конкурентоспособност и иновации в предприятията“ 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ПУЛСИО АД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”*